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A Newsletter modul lehetővé teszi, hogy a felhasználók 
több hírlevél listára is feliratkozhassanak, illetve az adott 
listákhoz bekérhetünk plusz információkat a feliratkozás 
során.

Admin felületen

A modul az Oander menüpontban érhető el Oander Newsletter néven és 4 almenüvel rendelkezik:

Subscribers
Lists
Fields
Display settings

A Subscribers menüpontban a különböző hírlevél listákra feliratkozók gridben jelennek meg. A Last Name, 
First Name, Email, Store View mezők kiegészülnek plusz mezőkkel: Lists (a lista neve, amire feliratkozott a 
user), Custom fields (egyedi mező, melyet felvihetünk az egyes listákhoz).

A Lists menüben lehet létrehozni azokat a listákat, amelyekre fel tud iratkozni a felhasználó. Az add new 
list gombra kattintva a következő beállítások végezhetőek:

Name: szabadszavas mező, ahol a lista nevét adhatjuk meg
Title: szabadszavas mező, ahol a frontenden a checkbox mellett megjelenő szöveget adhatjuk meg
Enable - engedélyezi a lista megjelenését / disable - nem engedélyezi a lista megjelenését
Store views: kiválasztható, hogy az adott lista mely nézetben jelenjen meg

A Fields menüben lehet felvenni extra mezőket a feliratkozáshoz, a korábban létrehozott listához rendelve. 
Az extra mezők grid nézetben jelennek meg, az ‘add new field’ gomb segítségével vihetünk fel újabb 
mezőket.
Az add new field gombra kattintva a következő beállításokat tudjuk végrehajtani:

Name: szabadszavas mező, ahol a mező neve adható meg
Title: szabadszavas mező, ahol mező frontenden megjelenő elnevezése adható meg
Type: legördülő mező, értékei: dátum, szabadszavas
Enable - engedélyezi a mező megjelenését / disable - nem engedélyezi a mező megjelenését
List: kilistázza a korábban felvett newsletter list-ekent és kiválasztható (akár több is egyszerre) hogy 
melyik lista kiválasztása esetében jelenjen meg az adott extra mező
Store views: kiválasztható, hogy az adott mező mely nézetben jelenjen meg

A Display Settings menüpontban  YES/NO opciók megadásával állítható, hogy mely előre definiált 
helyeken jelenjen meg a hírlevél feliratkozás.

Show on customer dashboard: a felhasználói fiókban elérhetőek legyenek a különböző hírlevél listák 
Show on footer: megjelenjenek-e a láblécben a különböző hírlevél listák 
Show on newsletter landing page: a hírlevél feliratkozó oldalon mutassa-e a különböző hírlevél listákat
Show on registration: a felhasználói regisztráció során elérhetőek legyenek-e a hírlevél listák



Frontend megjelenés:

Egy űrlap kezeli az egy website nézetben történő hírlevél lista feliratkozásokat. A vezetéknév, keresztnév, 
email cím és az jogi feltételek elfogadása alatt jelennek meg a különböző hírlevél feliratkozás chekcboxok.

Ha felveszünk egyedi mezőt egy adott hírlevél listához, akkor az csak akkor jelenik meg, ha a felhasználó 
kipipálta, hogy az adott listára fel szeretne iratkozni.

Az űrlap a láblécben, a felhasználói fiókban és az önálló landing oldalon is megjelenik.

Leiratkozni a hírlevélről a szokásos módon tud a user: a hírlevél alján található linkkel, vagy a felhasználói 
fiókba bejelentkezve a hírlevél menüpontból.

Fontos:
A Magento tárolja a feliratkozók adatait, a hírlevél kiküldéshez azonban szükség van CRM, ERP vagy hírlevél 
küldő rendszerrel való integrációra. Az API Gatewaynek van egy erre alkalmas service-e.

Ezt a dokumentumot az OANDER modultárából generáltuk ismertető és edukációs céllal. A leírás oktatóanyagnak 
igen, de hivatalos műszaki specifikációnak nem minősül. Mind a modul, mind jelen ismertető leírása üzleti titok 
tárgyát képezi és szerzői jogvédelem alatt áll. Terjesztése vagy harmadik félnek való továbbküldése az OANDER 



Development Kft. engedélye nélkül tilos.


